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Зміст даної статті відображає точку зору автора, і автор несе за нього повну відповідальність  

Європейська комісія знімає з себе відповідальність за наслідки використання інформації, що міститься в даній статті



Французька Федерація виробників насіння кукурудзи і сорго (FNPSMS) 

об'єднує виробників насіння і насінницькі компанії, які взаємодіють 

в інтересах ефективного контролю над виробництвом, технічного та 

економічного розвитку, а також просування кращих сортів насіння 

кукурудзи і сорго.

Міжгалузева структура з двома 
взаємодоповнюючими видами 
діяльності 

У FNPSMS входять 32 насінницькі компанії 

(члени Французького союзу насінницьких компаній UFS) 

і 25 профспілок насінників (члени Асоціації виробників 

насіння кукурудзи AGPM MAÏS SEMENCE), які укладають 

договори на виробництво насіння кукурудзи і сорго. 

Серед 32 насінницьких компаній налічується 9 селекційних 

фірм, що розробляють нові сорти, які вони потім 

вирощують самі або через субпідряд.

ПРОСУВАННЯ СОРГО 
І КУКУРУДЗИ ЗА ФІНАНСОВОЇ 
ПІДТРИМКИ ЄВРОСОЮЗУ  

З травня 2018 року FNPSMS проводить заходи з просування 

зерна та насіння кукурудзи та сорго в Європі та в інших 

країнах. Ці заходи входять до європейського плану 

з просування сільськогосподарської продукції, що 

фінансується Європейською комісією. 

Фінансові ресурси використовуються відповідно до календарного 

плану і цілей розвитку, зазначеними в початковій заявці на 

надання фінансування. Заходи плану будуть проводитися 

протягом трирічного періоду з весни 2018 року по весну 

2021 року в рамках двох програм з просування та комунікації, 

спрямованих на розширення знань про культури кукурудзи 

та сорго, підвищення обізнаності фермерів про їх численні 

переваги та їх розвиток в Європі і в третіх країнах. 

Все це підтверджує бажання Євросоюзу просувати 

кукурудзу і сорго, а також показує зацікавленість 

державної влади в розвитку цих культур. 

Деякі з використовуваних інструментів: 

• польові випробування 

• публікації експертів в сільськогосподарській 

пресі різних країн 

• відеоролики, радіо- та друкована реклама 

• технічні керівництва 

• прес-тури та навчальні поїздки 

• технічні конференції та тренінги. 

Все це створить позитивну динаміку, яка допоможе зміцнити 

сектор кукурудзи і сорго як в Європі, так і в інших країнах.

Сфери діяльності FNPSMS  

•  Організація та підписання договорів 

щодо виробництва насіння. 

•  Польові інспекції культур (за дорученням 

Державної служби інспекції та сертифікації SOC). 

• 
 
Експертні оцінки та технічна підтримка з метою 

оптимізації процесів вирощування насіння кукурудзи 

та сорго. 

•  Експертні оцінки економічних і нормативних умов. 

•  Просування і розвиток ринку як у Франції, 

так і на міжнародному рівні.

Подвійна роль FNPSMS  

•  Домагатися найкращих показників у виробництві 
насіння кукурудзи та сорго у Франції 

•  Зміцнювати динамічність і ефективність всіх 

членів організації

“
”

Содержание данного постера отражает точку зрения автора, и автор несет за него полную отве  тственность. Европейская комиссия снимает с себя ответственность за последствия использования информации, содержащейся в данном документе.

КАМПАНИЯ ПРИ 
ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ 
ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА

европейскими селекционерами, объединяет генетические 

достижения и технологическое качество.

 

Более широкий выбор групп спелости гибридов

Больше автономии в обеспечении кормами… 

И высококачественные семена.

Догадайтесь, как я повышаю
“

”
урожайность на моих полях?

Содержание данного постера отражает точку зрения автора, и автор несет за него полную отве  тственность. Европейская комиссия снимает с себя ответственность за последствия использования информации, содержащейся в данном документе.

КАМПАНИЯ ПРИ 
ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ 
ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА

Зерновая кукуруза – Урожайность

Программа «Зерновая кукуруза – Урожайность», предлагаемая 

европейскими селекционерами, объединяет в себе достижения 

генетики и технологическое качество.

Более высокая урожайность

Более широкий выбор групп спелости гибридов 

Более выносливые и устойчивые к полеганию сорта

Более устойчивые к водному стрессу сорта

Более устойчивые к болезням и вредителям сорта… 

И высококачественные семена. 

http://www.kukuruza-urojainost.com/



ПЕРЕВАГИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО 

ТА ФРАНЦУЗЬКОГО НАСІННИЦТВА

 

ЯКІСТЬ НАСІННЯ  

Сертифікація є гарантією високої якості насіння кукурудзи 

і сорго, а також швидкої і рівномірної схожості.

РІЗНОМАНІТНІСТЬ СОРТІВ  

Завдяки хорошим ґрунтам і сприятливим погодним 

умовам французькі фермери можуть вирощувати 

близько 2000 сортів на рік. Для того, щоб забезпечити 

всі потреби європейських виробників зернової та 

силосної кукурудзи, щороку реєструється понад 

100 нових сортів. Для реєстрації сорти повинні пройти 

апробацію, продемонструвавши свої переваги в порівнянні 

з існуючими сортами.

СТАЛІСТЬ І НАДІЙНІСТЬ ПОСТАВОК  

Мережа сільгоспвиробників Франції постачає 

високоякісне насіння великій кількості європейських 

і міжнародних рослинницьких підприємств. 

Постійна врожайність стабільної якості дозволяє надійно 

гарантувати постачання. Врожаї забезпечуються за 

рахунок системи іригації, що охоплює всю мережу 

виробництва насіння у Франції, а також за рахунок 

включення різних типів земель у виробничі зони 

із забезпеченням захисту від інцидентів, які можуть 

пошкодити сільськогосподарські культури.

ПРОМИСЛОВІ НОУ-ХАУ ПІДПРИЄМСТВ 

Промислові підприємства (забезпечують сортування, 

фасування і якісну обробку посівного матеріалу, а також 

технологічні процеси) добре відомі своєю здатністю 

відповідати вимогам замовника, навіть у разі невеликих 

замовлень. Оскільки збирання врожаю триває кілька тижнів, 

є можливість здійснювати постачання насіння на визначений 

термін, в тому числі і за кордон.

ПРОСТЕЖУВАНІСТЬ ПОСІВНОГО МАТЕРІАЛУ 

Розвинена система відстеження походження дозволяє чітко 

встановити шлях насіння – від батьківських форм, використаних 

насінником, до сертифікованої посівної одиниці, яка продається 

на ринку. Це є запорукою якості і безпеки для виробників, які 

купують насіння, і в цілому для всіх галузей, що використовують 

кукурудзу і сорго.

Догадайтесь, почему я так “
”

хорошо откормлена?

Силосная кукуруза – Урожайность 
www.kukuruza-urojainost.com

КАМПАНИЯ ПРИ 
ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ 
ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА

НАСІННЯ ЯК ОСНОВНИЙ 
ФАКТОР УСПІХУ 

Постійне сортооновлення і досягнення в області генетики 

рослин є головними факторами підвищення врожайності. 

У багатьох країнах Європи спостерігається стійке зростання 

врожайності: за останні 50 років вона зросла в середньому 

на 1 — 1,5 ц/га на рік. Це зростання більш ніж на 85% 

забезпечене поліпшенням сортів. Крім того, постійному 

зростанню врожайності сприяють застосування нових способів 

управління, обробки ґрунту  і, в деяких випадках, сівозміни.

У всіх групах стиглості основні надбавки врожайності пов'язані 

з прогресом генетики. До основних цілей селекціонерів належать 

рання стиглість, стійкість до вилягання і стабільно висока 

врожайність. Завдяки новітнім технологіям селекціонери 

поступово ввели ще дві мети:

•   поліпшення витривалості і стійкості рослин 

до несприятливих факторів, низьких температур, 

вилягання, але особливо – до нестачі вологи. 

Ряд випробувань показав, що врожайність на 

незрошуваних землях в періоди сильного дефіциту 

води залишається на задовільних рівнях.

•  підвищення енергетичної цінності та засвоюваності 

кормових сортів.



ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ ВИДІЛЯЄ КОШТИ ДЛЯ ПРОСУВАННЯ
СИЛОСНОЇ КУКУРУДЗИ В УКРАЇНІ ТА БІЛОРУСІ

F.N.P.S.M.S – National Federation of Seed Maize and Seed Sorghum Production
23-25 avenue de Neuil ly 75116 Paris - FRANCE -

fnpsms@agpm.com / www.maizeinfrance.com

 

Контактна особа:

АННА КОЛАКОВСЬКА
Керівник міжнародного відділу FNPSMS

+33 687 687 303

anna.kolakowska@fnpsms.fr

На початку 2019 року FNPSMS отримала підтвердження 

Європейської комісії про фінансування інформаційної 

кампанії, що проводиться в Білорусі та Україні і присвяченій 

силосній кукурудзі. Ця підтримка свідчить про потенціал 

розвитку даної культури, на якому наполягала FNPSMS у 

своїй заявці. З травня 2019 р. Федерація проводить 

різноманітні заходи, метою яких є підтримка європейської 

селекції, а також використання кукурудзи на корм тваринам. 

Використання фондів ЄС передбачає дотримання чіткого 

календарного плану і напрямів діяльності, які були 

затверджені при розгляді заявки на виділення коштів. 

Реалізація плану заходів доручена FNPSMS, їй допомагають 

всі селекційні підприємства, з яких вона складається, її філії 

та комунікаційне агентство Liliane & Compagnie.

Протягом трирічного періоду, з весни 2019 до весни 2022 рр., 

проводяться різні інформаційні та рекламні заходи, спрямо-

вані на ознайомлення з потенціалом культури, її численними 

якостями і, в кінцевому підсумку, які сприяють її поширенню. 

План діяльності передбачає заходи на місцях та інформаційні 

кампанії: 

- випробувальні поля; 

- публікації в національній спеціалізованій пресі; 

- рекламні ролики, реклама на радіо і в друкованих виданнях; 

- приладдя;

- поїздки для журналістів і фахівців галузі; 

- конференції та курси підготовки для співробітників.

Слід зауважити, що даний план доповнить заходи, що прово-

дяться FNPSMS в РФ і Казахстані і створюють справжню 

синергію в галузі силосної кукурудзи на рівні регіону, завдяки 

комплексу спеціально розроблених комунікаційних засобів і 

ресурсів.
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